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PROTOKÓŁ NR XXXI/2009 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 3 września 2009 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1002 do 1148 

 

O godzinie 1002 wypowiadając formułę ”otwieram XXX sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

wiceprzewodnicząca – Ewa Jałoszyńska rozpoczęła obrady. Powitała radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdziła, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13 (nieobecni usprawiedliwienie radni: Maria Chmiel, 

Włodzimierz Musielak),  co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i 

podejmować prawomocne decyzje. 

 

Wiceprzewodnicząca odczytała następujący porządek obrad: 

 

1.Otwarcie XXXI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z XXX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmiany uchwały Nr XXIX/177/09 z dnia 23 kwietnia 2009 r. w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn.”Budowa sportowej hali środowiskowej w 

Wólce”, 

b) zmiany uchwały Nr XIV/75/07 z dnia 13 grudnia 2007 r. w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „Budowa oświetlenia ulicznego Al. 

Wyszyńskiego w Strzałkowie”, 

c) zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2009, 

d) sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, połoŜonej w 

Chwałkowicach, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo, 

e) nabycia w formie darowizny nieruchomości zabudowanej połoŜonej w Strzałkowie, 

f) zmiany uchwały Nr XXVII/163/05 z dnia 3 marca 2005 r. w sprawie przyjęcia Planu 

Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo, 
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g) zmiany uchwały Nr XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w  

sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego, 

h) wskazania Wiceprzewodniczącego do podpisywania polecenia wyjazdu słuŜbowego 

Przewodniczącemu Rady Gminy Strzałkowo, 

i) zwrotu kosztów przejazdu radnym w podróŜy słuŜbowej. 

8. Realizacja budŜetu gminy za I półrocze 2009 r. 

9.Informacja dot. realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem gminy Strzałkowo. 

10.Wnioski, informacje, komunikaty. 

11.Zakończenie obrad.   

 

Wiceprzewodnicząca zapytała się, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku 

obrad ? W związku z  brakiem przystąpiła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Wiceprzewodnicząca oświadczyła, Ŝe zapoznała się z protokółem z XXX sesji. Stwierdziła, 

Ŝe jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponowała protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytała się, czy ktoś ma 

uwagi do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponowała 

głosowanie. 

Protokół z XXX sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała się, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ?  

Radna Irena Maciejewska zabierając głos na wstępie stwierdziła, Ŝe oferta wypoczynku dla 

dzieci i młodzieŜy w okresie wakacji była bardzo bogata i urozmaicona.  Podziękowała za 

remont chodnika w Szemborowie. Liczyła jednak, Ŝe będzie to dłuŜszy odcinek. 

Poinformowała, Ŝe rozpoczęła się modernizacja drogi od przystanku do remizy OSP w 

Szemborowie. Zapytała się jaka będzie szerokość tej drogi ? Stwierdziła, Ŝe w dalszym ciągu 

będzie zabiegała o modernizację drogi od zabudowań p. Bichlera w kierunku na Brudzewo. 

UwaŜa, Ŝe w przyszłości powinien zostać na nim ułoŜony dywanik asfaltowy. Zgłosiła 

wniosek, aby na wysepce drogowej koło zabudowań p. Bichlera ustawić znak drogowy 
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„uwaga na drogę z pierwszeństwem przejazdu”. Poinformowała, Ŝe przed sesją zgłosił się do 

niej mieszkaniec Szemborowa z prośbą  o  utwardzenie tzw. „Napoleonki”. Wyraziła 

zadowolenie z rozpoczęcia prac przy budowie hali sportowej w Wolce. 

 

W związku z  brakiem innych chętnych do zabrania głosu Wiceprzewodnicząca przystąpiła 

do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje: z realizacji uchwał  z 

poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał się, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak zapytał się, jakie były pozostałe oferty na budowę hali sportowej w 

Wólce ? Czy wybór najtańszej ofert gwarantuje naleŜytą jakość wykonanych prac ? 

Wójt odpowiadając na pytania odpowiedział, Ŝe rozpiętość cenowa ofert wynosiła od 2,5 do 

1,3 mln zł. Poinformował, Ŝe ustawa o zamówieniach publicznych  nie daje innej moŜliwości 

wyboru, jak najtańsza oferta. Wyjaśnił, Ŝe jednym z elementów oferty  jest posiadane  

referencje.  Stwierdził, Ŝe nie widzi podstaw, aby obawiać się o jakość wykonanych prac przy 

budowie hali w Wólce. Jego zdaniem, będą o to dbać zatrudnieni inspektorzy nadzoru. 

W związku z  brakiem innych chętnych do zabrania głosu Wiceprzewodnicząca przystąpiła 

do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Wiceprzewodnicząca odczytała odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z 

poprzedniej sesji (zał. nr 5). Zapytała się, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji 

? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 
Do pkt 7.: 
 
a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie  zmiany uchwały Nr XXIX/177/09 z dnia 23 kwietnia 2009 r. w sprawie zaciągnięcia 
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zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn.”Budowa sportowej hali środowiskowej w Wólce” 

(treść wystąpienia – zał. nr 6). 

Wiceprzewodnicząca zapytała się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. 

projektu uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem  kolejnych 

chętnych do zabrania głosu, zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury 

podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Odczytała projekt uchwały, a następnie 

poddała go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany uchwały Nr XXIX/177/09 z dnia 23 kwietnia 2009 r. w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn.”Budowa sportowej hali środowiskowej w Wólce” 

(uchwała nr XXX/195/09 – zał. nr 7). 

 
 
b/ 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie  zmiany uchwały Nr XIV/75/07 z dnia 13 grudnia 2007 r. w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „Budowa oświetlenia ulicznego Al. 

Wyszyńskiego w Strzałkowie”(treść wystąpienia – zał. nr 8). 

Wiceprzewodnicząca zapytała się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. 

projektu uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu, zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania 

uchwał,  odczytania projektu uchwały. Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go 

pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany uchwały Nr XIV/75/07 z dnia 13 grudnia 2007 r. w sprawie zaciągnięcia 
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zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „Budowa oświetlenia ulicznego Al. 

Wyszyńskiego w Strzałkowie” (uchwała nr XXXI/196/09 – zał. nr 9). 

 
 
O godzinie 1050 Wiceprzewodnicząca ogłosiła 10 minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1105 Wiceprzewodnicząca wznowiła obrady. 

 
 
c/ 
 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2009 (treść wystąpienia – zał. nr 

10). 

Wiceprzewodnicząca  zapytała się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. 

projektu uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Stwierdziła, Ŝe projektu czytać nie będzie, bo jest obszerny, a 

ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję.  Zapytała się, kto jest za tym, aby nie 

czytać projektu uchwały ? Radni jednogłośnie przyjęli wniosek Wiceprzewodniczącej. 

Następnie poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2009 (uchwała nr XXXI/197/09 -  zał. nr 

11). 

 

d/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, połoŜonej w 

Chwałkowicach, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe proponuje się 

zbyć nieruchomość zabudowaną garaŜami o pow. 0,0947 ha znajdującą się w m. 

Chwałkowice. Wyjaśnił, Ŝe Rada juŜ raz podjęła uchwała o zbyciu tej nieruchomości, w roku 
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1996, ale w związku ze zmianą przepisów wymagana  jest kolejna zgoda Rady na jej 

sprzedaŜ. Stwierdził, Ŝe nieruchomość jest zbędna gmina, w związku z powyŜszym proponuje 

się zbyć. 

Wiceprzewodnicząca  zapytała się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

Rolnictwa Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. Wyjaśnił, Ŝe proponowana do zbycia nieruchomość, to byłe garaŜe 

Kółka Rolniczego w Chwałkowicach. Część tych garaŜy została wcześniej zaadaptowana na 

świetlice wiejską. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały.  Po odczytaniu treści projektu uchwały poddała go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, połoŜonej w Chwałkowicach, 

stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. (uchwała nr XXXI/198/09 -  zał. nr 12). 

 

e/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie nabycia w formie darowizny nieruchomości zabudowanej połoŜonej w Strzałkowie. 

Poinformował, Ŝe w latach 90 gmina nabyła od syndyka masy upadłościowe nakłady na 

nieruchomości. Automatycznie otrzymała od Skarbu Państwa  grunt w formie uŜytkowania 

wieczystego. Stwierdzono, Ŝe jest przepis w ustawie o gospodarce gruntami, który umoŜliwia 

otrzymanie gruntu na własność. Samorząd powiatowy, który zarządza tymi gruntami w 

imieniu Skarbu Państwa wyraził pozytywna opinie w tej kwestii. Dokumentem koniecznym, 

aby otrzymać te grunty na własność jest podjęcie uchwały przez Radę Gminy, którą radnym 

proponuje się w dniu dzisiejszym podjąć. 

Wiceprzewodnicząca  zapytała się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

Rolnictwa Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie.  
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Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały.  Po odczytaniu treści projektu uchwały poddała go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych,  stosunkiem głosów: 12 – za, 0 – przeciw i 

1 – wstrzymującym podjęła uchwałę w sprawie nabycia w formie darowizny nieruchomości 

zabudowanej połoŜonej w Strzałkowie (uchwała nr XXXI/199/09 -  zał. nr 13). 

 

f/ 

 

Zdzisław Hudański kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa w Urzędzie 

Gminy w Strzałkowie przedstawił projekt uchwały Rady Gminy w Strzałkowie w sprawie 

zmiany uchwały Nr XXVII/163/05 z dnia 3 marca 2005 r. w sprawie przyjęcia Planu 

Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe w związku z ubieganiem się 

Gminy Strzałkowo o dofinansowanie na zadania w ramach środków unijnych z Programu 

Rozwoju Obszarów Wiejskich, działalność: Podstawowe Usługi Dla Gospodarki i Ludności 

Wiejskiej, który będzie realizowany w latach 2008-2013 wystąpiła konieczność 

wprowadzenia do Planu Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo zmiany polegającej na 

wprowadzeniu do załącznika nr 4 pn. „Wieloletni Program Inwestycyjny” zadania pt. 

„Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w płn. zach. części m. Strzałkowo”. 

Wiceprzewodnicząca  zapytała się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

Rolnictwa Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie.  

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały.  Po odczytaniu treści projektu uchwały poddała go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych,  jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmiany uchwały Nr XXVII/163/05 z dnia 3 marca 2005 r. w sprawie przyjęcia Planu 

Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo (uchwała nr XXXI/200/09 -  zał. nr 14). 
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g/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowie w 

sprawie zmiany uchwały Nr XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w  

sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego. Poinformował, Ŝe w związku 

z koniecznością dokładnego określenia załoŜycieli Związku konieczna jest zmiana uchwały 

Rady z 30 grudnia 2003 r. Wyjaśnił, Ŝe zmiana polega na zastąpieniu wyraŜenia  „… zwane 

dalej członkami Związku” na  „…zwane daje załoŜycielami Związku”. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały.  Po odczytaniu treści projektu uchwały poddała go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych,  jednogłośnie, podjęła uchwałę w  sprawie 

zmiany uchwały Nr XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w  sprawie 

przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego (uchwała nr XXXI/201/09 -  zał. nr 

15). 

 

h/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowie w 

wskazania Wiceprzewodniczącego do podpisywania polecenia wyjazdu słuŜbowego 

Przewodniczącemu Rady Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe w ostatnich miesiącach w 

Urzędzie Gminy w Strzałkowie była przeprowadzana kontrola przez Regionalną Izbę 

Obrachunkową.  Osoby kontrolujące wskazały na konieczność podjęcia  uchwały   w sprawie 

upowaŜnienia jednego z przewodniczących do podpisywania delegacji słuŜbowych 

przewodniczącemu rady. Wychodząc naprzeciw tym oczekiwaniom przygotowano projekt 

odpowiedniej uchwały, który proponuje się podjąć w dniu dzisiejszym. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały.  Po odczytaniu treści projektu uchwały poddała go pod 

głosowanie. 
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Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych,  jednogłośnie, podjęła uchwałę w  sprawie 

wskazania Wiceprzewodniczącego do podpisywania polecenia wyjazdu słuŜbowego 

Przewodniczącemu Rady Gminy Strzałkowo (uchwała nr XXXI/202/09 – zał. nr 16). 

 

i/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowie w 

sprawie zwrotu kosztów przejazdu radnym w podróŜy słuŜbowej. Poinformował, Ŝe 

proponowany projekt uchwały, to równieŜ zalecenie Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Proponuje się  ustalić stawki za uŜywanie prywatnych samochodów wykorzystywanych przez 

radnych do podróŜy słuŜbowych. Wyjaśnił, Ŝe takie same stawki mają pracownicy Urzędu 

Gminy w Strzałkowie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała się, kto chciałby zabrać głos, 

ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały.  Po odczytaniu treści projektu uchwały poddała go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych,  jednogłośnie, podjęła uchwałę w  sprawie 

zwrotu kosztów przejazdu radnym w podróŜy słuŜbowej (uchwała nr XXXI/203/09 – zał. nr 

17). 

 

Do pkt 8.: 

 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił wniosek, aby nie czytać informacji z realizacji budŜetu 

gminy za I półrocze 2009 r., a dołączyć ją do protokołu z sesji. Wyjaśnił, Ŝe kaŜdy z radnych 

ww. informacje otrzymał w materiałach na sesję, ponadto mógł się z nią zapoznać na 

posiedzeniach komisji problemowych. 

Wiceprzewodnicząca poddała wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Informacja z realizacji budŜetu gminy za I półrocze 2009 r. (zał. nr 18). 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedstawionym przez Wójta Gminy Strzałkowo 

informacji o przebiegu wykonania budŜetu gminy za I półrocze ( zał. nr 19) 

 

Do pkt 9.: 
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Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby nie czytać informacji dot. realizacji wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Strzałkowo. Wyjaśnił, Ŝe radni 

otrzymali równieŜ i tą informacje w materiałach na sesji i mieli moŜliwość zapoznania  się z 

nią. Nie ma potrzeby jej odczytywania. 

Wiceprzewodnicząca poddała wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Informacji dot. realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

gminy Strzałkowo (zał. nr 20). 

 

Do pkt 10.: 

 

W punkcie wolne wnioski głos zabrała radna Irena Maciejewska, która poruszyła temat 

nagród dla laureatów konkursu” Słupecki Rolnik Roku” z gminy Strzałkowo. Jej zdaniem, 

jeŜeli jakiś rolnik z gminy zdobył jedną z nagród lub wyróŜnienie w konkursie  o zasięgu 

powiatowych lub wyŜszym, to powinien zostać równieŜ uhonorowany w postaci nagrody 

rzeczowej  przez gminę Strzałkowo.  

O godzinie 1145 salę obrad opuścili radni: Kazimierz Pawlak i Eugeniusz Przybyła.  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński ustosunkowując się do wniosku odpowiedział, Ŝe skoro 

organizatorem konkursu „Słupecki Rolnik Roku” jest starosta słupecki, to on powinien 

zapewnić wyróŜnienia i nagrody. JeŜeli laureatem  zostaje rolnik z  gminy Strzałkowo, to  

Wójt wyróŜnia  go listem gratulacyjnym i kwiatami. Stwierdził, Ŝe nie będąc organizatorem 

konkursu nie poczuwa się do fundowania nagród. 

 

Do pkt 11.: 

 

O godzinie 1148 Wiceprzewodnicząca oświadczyła, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XXXI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończyła obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          Wiceprzewodnicząca Rady Gminy  

                                        /-/  Ewa Jałoszyńska 


